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PHIẾU BÀI TẬP LỚP 5 (Thứ năm, ngày 05/3)

PHẦN 1: TOÁN

1. Số thập phân gồm sáu mươi sáu đơn vị, hai mươi phần nghìn viết là:
     Số thích hợp điền vào chỗ chấm là:

A. 60,20

 B. 66,20                 C. 66,020                    D. 66,002
2. Số bé nhất trong các số thập phân 86,570;  86,507;  86,750; 86,705

A. 86,750                B. 86,507               C. 86,570                   D. 86,705
3. Cho 35 m2  14cm2 = .......... m2

A.  3514                   B. 35,14                 C. 35,014                 D. 35,0014

4. Số thích hợp điền vào chỗ chấm là: 2 tấn 17kg =……kg

           A. 217                      B. 2017                 C. 2,17                      D. 2,017

5. Cho    102,5 : x = 4  . Giá trị của x là

A.  2,5625               B. 25,625                 C. 256,25                 D. 25626                 

6. Một lớp học có 16 học sinh nam và ít hơn số học sinh nữ là 8 bạn. Như vậy, tỉ số phần trăm của số học sinh nữ và số học sinh cả lớp là:

	        A. 60%
	B.6%
	C. 55%
	D. 40%


....................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................

7. Một hình thang có đáy lớn 12cm, đáy bé 8cm và diện tích bằng diện tích hình vuông có cạnh 10cm. Chiều cao hình thang là:

	         A. 15cm
	  B.5cm
	C. 20cm
	D. 10cm


....................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................

8. Một đội công nhân có 63 người nhận sửa xong một quãng đường trong 11 ngày. Hỏi muốn làm xong quãng đường đó trong 7 ngày với mức làm của mỗi người như nhau thì cần bổ sung thêm số người là:  

A.  36 người            B. 72 người               C. 99 người                  D. 92 người

....................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................

9.  Một thửa ruộng hình chữ nhật có nửa chu vi 80m, chiều rộng bằng 
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 chiều dài. Người ta trồng lúa trên thửa ruộng đó, cứ trung bình 100 m2  thu hoạch được 64 kg thóc. Hỏi trên cả thửa ruộng đó người ta thu hoạch được bao nhiêu tạ thóc ?

A.  9,6 tạ            B. 6,9 tạ               C. 99 tạ                  D. 92 tạ

....................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................

10. Cho biểu thức 56,68 x 75 + 56,68 x 20 + 56,68 x 5 
    Giá trị của biểu thức là:


A. 56,68

 B. 566,8
           C. 5668
           D. 65,68

....................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................

PHẦN 2:  LỊCH SỬ - ĐỊA LÍ

Câu 1: Trong bài : “ vượt qua tình thế hiểm nghèo” Bác Hồ đã kêu gọi cả nước làm gì?

                  A, lập hũ gạo cứu đói                                   B, đánh Pháp     

                 C, đánh Nhật                                                 D, tiêu diệt bọn phản động.

Câu 2 : Các chiến sĩ vệ quốc quân và tự vệ ở đâu nêu cao tấm gương “ quyết tử cho tổ quốc quyết sinh”?

                 A, Huế                                                            B, Hà Nội     

                 C, Hải Phòng                                                  D, Đà Nẵng.

Câu 3: Ngày nào dưới đây là ngày kỉ niệm cách mạng tháng  Tám?

                  A, 9-8                                                             B, 19-8    

                  C, 23-8                                                           D, 25-8

Câu 4: Người chủ trì hội nghị hợp nhất các tổ chức cộng sản Việt Nam là ai?

                   A. Lê Hồng Phong.                                       B. Nguyễn Văn Cừ.
                   C. Nguyễn Ái Quốc.                                      D. Trần Phú.

Câu 5:  Địa danh Chủ tịch Hồ Chí Minh đọc bản Tuyên ngôn Độc lập là:

                A. Quảng trường Ba Đình (Hà Nội)         B. Bến Nhà Rồng (TPHCM)

                C. Căn cứ địa Việt Bắc                            D. Dinh Thống Nhất (TPHCM)

Câu 6: Loại hình giao thông có vai trò quan trọng nhất trong việc vận chuyển hàng hóa và hành khách ở nước ta?
                A, đường sắt                                                    B,  đường thuỷ   

                C, đường hàng không                                      D, đường bộ

Câu 7: Lợn, gà và gia cầm nuôi nhiều ở vùng nào nước ta?

              A. Vùng núi                                                       B. Ven biển
               C. Đồng bằng                                                   D. Tất cả ý trên

Câu 8: Khí hậu nhiệt đới gió mùa ở nước ta có đặc điểm là:
              A. Nhiệt độ cao, gió mưa thay đổi theo mùa.                         

              B. Nhiệt độ thấp, gió mưa thay đổi theo mùa.

              C. Nhiệt độ thấp, gió mưa không thay đổi theo mùa.             

              D. Nhiệt độ cao, có nhiều gió và mưa.

Câu 9. Loại cây được trồng nhiều nhất ở nước ta là:
            A. Cà Phê .                                                        B. Chè.

            C. Cao su.                                                          D. Lúa gạo.

Câu 10. Ranh giới khí hậu giữa miền Bắc và miền Nam là:
            A. Dãy Hoàng Liên Sơn.                              B. Dãy Trường Sơn.

            C. Dãy núi Bạch Mã.                                    D. Dãy núi Đông Triều.
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